

皮肤瘙痒、皮肤顽癣——

苗医奇人展绝活

背景资料

千年苗医,万年苗药!在云贵山区一带,说起治癣奇人苗老怪可谓无人不知、无人不晓。他的传奇故事很多,如曾经在一个月內,用苗族草药帮助一位牛皮癣严重到皮肤溃烂,已被西医认定为“无法医治”的青年康复如初;非典肆虐时,他曾用苗家医理和祖传秘方配制出治疗非典的苗族药方,无偿献给国家……

广州的一个私营企业家,找到苗老怪的时候,自己用绳子把手绑着,因为身上的皮肤瘙痒简直让人无法忍受,抓、挠,根本不能停,身上已经被自己抓得满身是血,想睡个好觉都不行!在苗老怪这里服了3天手工特制散剂,痒痒当天缓解,十多天后基本不痒,两个多月后晚上睡得十分安稳,再也没过。

烟台某大学学生史小芸(女,化名)自9岁起就得了牛皮癣,曾吃药无数,百治无效。进入大学后由于皮肤疙疙瘩瘩,像蛤蟆皮一样,整日不停地抓痒,皮屑乱飞而遭到同学的鄙视、厌恶和排斥。在病魔和社会歧视的巨大压力下,小芸曾先后三次走上绝路,幸好均被及时抢救过来!家人找到苗老怪,给她治一个月后,不痒不疼,不用抓了;第二个月红斑明显缩小;第三个月蛤蟆皮换生柔嫩新皮肤,跟同学一块到海边游泳。

常青花园的田医生,得了严重湿疹,一发作,全身奇痒,用儿子的铅笔刀刮,刮得鲜血直流,弄得儿子根本就不敢为妈妈抓痒,田医生叹息,自己在外给病人看病,可又有谁来医好自己的病呢?经好友介绍,他不远万里登门求诊苗老怪。苗老怪亲手查看后,给他开了12付自制散剂,两个月后,田医生湿疹痊愈。

在贵阳、遵义、凯里市一带,关于苗老怪的传闻真是多如牛毛:在大医院必须植皮的严重牛皮癣在苗老怪这里根本就不用手术,10付8付散剂就能吃好;皮肤痒痒哪怕抓得血肉模糊,苗老怪也能给治祛根;在别处花几万几十万都治不好的皮肤病,在苗老怪这儿几百块钱就能治好;不敢见人的躲进来后,两、三个月就能光明正大的走着出去;据说苗老怪的家传苗药秘方已经成为国家苗药保护配方,外国人花1000万美元要买人家都不卖。

传闻越多,人们就越觉得苗老怪神秘,以至每天凌晨两三点钟就排满患者等待就医,苗老怪家门口也停满了全国各地开来的奔驰、宝马车,更有聪明者在苗老怪家门口开起了旅店生意,生意出奇的好。

苗老怪是谁?

初次见到苗老怪时正碰到患者给苗老怪送来锦旗,只见上面写道“痒痒顽癣病缠身,浑身上下痒又疼。妙手回春换新肤,立竿见影变常人”。原来这是一位四川的患者特意大老远跑来感谢苗老怪的。用他的话说,不是神医治好了他的牛皮癣,他就没有下半生的幸福,再远也要来表达心意。

听了我们的来意后,苗老怪操着一口流利的汉语给我们讲起了他的故事:

苗老怪大名叫乌哈郎达,生于1933年,现在已经是78岁高龄了,是黔东南地区著名乌哈氏苗医的第8代传人,7岁跟随父亲采摘研磨苗药,10岁时在父亲的督促下开始熟读医学典籍,已精通《黄帝内经》、《神农本草经》、《温热论》等,12岁就随祖父行医。

他出生苗医世家,因为常年伺医耳濡目染,以及祖父、父亲的口授亲传,乌哈郎达16岁时就能独立行医,尤其擅长各种疑难杂症和药材配伍。苗族群众迁徙频繁,所处之地多是荒僻山区和瘴疠之乡,极易染上痒痒、皮癣类疾病。乌哈郎达得以大量接诊皮肤痒痒、牛皮癣等各种皮肤病患者。他创造性的将中医、苗医精髓辩证结合,方法怪异,用药奇特,疗效显著。

岁月催人老,风风雨雨半个世纪一晃就过,像乌哈郎达老人这样经验丰富的老苗医已经为数不多,他们被称为民族医药传承的“活化石”。乌哈郎达老人现已足不出户,很有些“大隐隐于市”的味道。凭借几十年来救世济人的真本事和高尚医德,他的本名虽然逐渐被淡忘,而“苗老怪”的名声却反而在广大苗、汉地区愈加响亮。

治皮肤瘙痒、顽癣

苗老怪究竟怪在哪?

●一是时机怪:

苗老怪给患者治病只在寒冬到来之前,越早效果越好。乌哈郎达老人讲道,皮肤痒痒、牛皮癣若除根,必须在夏秋治好。他认为,凡痒痒顽癣,体内必有癣毒。入冬之后,光照时间减少,阴气盛行,人体营血失和、经脉失疏、气血凝滞,此时用药,药效发挥不到2成,虽能暂时缓解病情,决不能祛根。根治顽癣必须清除癣毒,否则病痛永无宁日。夏秋阳气旺盛、气候湿润,气血运行畅通,此时用药,药效发挥十成,药力可至全身血脉,将血液内的癣毒全部清除,方可治愈。

苗老怪说,通常牛皮癣的病情会在冬天显著加重,痒痒、疼痛难忍。但是如果此时才想起治疗,其实最好的治疗时机已经错过。即使病情有所缓解,来年必再犯。

●二是方法怪:不涂不抹,外病内治:

治皮肤病,传统一般都是哪里长癣哪里擦药,以缓解病痛;苗老怪治癣不涂不抹,外病内治。乌哈郎达老人认为:皮肤痒痒、顽癣,痒在肌肤,癣毒于内,癣毒不拔,病无宁日。这些癣毒并不是潜藏在某一处,而是四处流窜,制造皮肤痒痒、顽癣。他所用配方均从绿色植物中提取,用苗医独有的炼药术,达到了苗医拔毒的最高境界。药用成分,犹如一把刮刀,可随血液流动把分散潜藏于体内的癣毒层层刮下,各种顽痒也随着毒素的清除得以痊愈。

●三是配方怪:

苗老怪所用配方是家传200多年的老方子,该方由12味苗药、中药联合组方,君臣佐使全面,祛癣毒、除癣疥、止痒换肤功能样样齐全。制作上历经炒丹、炼丹,火上下丹,成药、摊、贴、研磨、烘焙等十几道工序提炼。尤其是欧拔莪根,只能选用贵州海拔4000米以上的野生药材,药性宏烈刚猛,任何平原地区的中药材都无法取代。因秘方对皮肤痒痒、牛皮癣的疗效世所罕见,故命名为“顽选敌”。

谈效果 怪言怪语 厂家直销半价优惠

苗老怪听闻家传“顽选敌”全国销售一片火爆时,十分感慨:我年事已高,已经没有足够的精力亲自问诊、熬药。但是看到每天登门求诊患者焦急无助的眼神,作为医生十分不忍。为了帮助更多患者康复,也为了家传秘方得以弘扬光大,政府组织了贵州实力强大的医药企业,按照我的祖传药方,严格遵循传统工序要求,批量生产出药效更胜一筹的“顽选敌”,任何季节服用均可根除皮肤痒痒、牛皮癣,效果完全不受气候影响。

如有激素 赔偿10万

当谈到目前市面上一些添加激素成分的外用药,也打着免费试用,无效退款的活动时,乌哈郎达老人说“我听厂家的领导说过这些事,这是厂家无德,殊不知这些西药激素成分副作用非常大。我们说的有效,不仅指马上能止痒止痛,更指长期的效果好,能断根!那些添加激素成分的外用药仅仅是当时止痒,感觉很舒服,一停药马上又犯!我们的“顽选敌”如含有任何西药和激素成分,赔偿10万!”

后记:

为庆祝“顽选敌”在湖南上市,特推出“厂家直销,半价特惠”活动。活动期间全部半价优惠,并且买5盒送2盒,买10盒送5盒。

“顽选敌”适用范围:牛皮癣、手足癣、体癣、头癣、股癣、花斑癣;湿疹、丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹;神经性皮炎、脂溢性皮炎、过敏性皮炎以及蚊虫叮咬、皮肤干燥、感染、食物药物过敏等皮肤痒痒等症,对脚气亦有奇效。



专家咨询热线:0731—

83588086

黔药广审(2011)05078号

指定销售药店:长沙:养天和大药房和满店(东城西白辛鞋业旁)全省免费邮购,货到付款。



七十八岁的苗老怪

皮肤痒痒、牛皮癣、头癣、手足癣、股癣、体癣、花斑癣、各类皮炎以及脚气

给我3个月 20年不复发

苗老怪讲道:皮肤痒痒、牛皮癣并不难治,关键是找到好方法。在我这里,我敢肯定:“用我的方法三个月,即可斩断皮肤病之根,20年不复发”。如果你饱受皮肤痒痒、牛皮癣等皮肤病的折磨,请拨打0731-83588086 问诊用药。

20年老牛皮癣,照样能治

武汉的郑先生,患牛皮癣20多年,浑身长满皮癣、银屑乱飞。为治这牛皮癣已花光了所有的积蓄,什么方式都用过,可这病一直就没好过。听人介绍苗老怪专治重症牛皮癣,求医时苗老怪对他说,像你这样的我已治过很多,用我的方法可斩断病根。

苗老怪给开了3个疗程的“顽选敌”,并叮嘱一定要连续服用。半个月左右,郑先生痒痒、疼痛消失了大半,

晚上能睡安稳了;一个月时,银屑逐步脱落,皮疹消失,颜色变浅。三个月左右,皮肤慢慢光滑,红斑变暗,面积越来越小,一天晚上,在床上发现身下尽是角质类皮渣,用手一搓,露出了新皮。

找苗老怪看病,前后加一块没花多少钱,多年的牛皮癣不见踪影,6年来一直都很健康。治病关键是找到方法,否则花多少钱也白搭。

曾经奇痒蹭得血满床 一吃“顽选敌”当天见效

太原的刘老太太是一位文化大革命时期的“黑五类”,早年丧子的单身母亲,改革开放后的第一批下岗工人,凭着自己坚强的意志,挨过了生活中一波又一波磨难。可是,在顽固性痒痒这个折磨了她几十年的“恐怖分子”面前,她头一次服了软。

看着她被自己挠得血肉模糊的胳膊,和眼中隐忍的不愿意掉下来的眼泪,苗老怪也很佩服她的坚强,于

是给开了总共三个月的“顽选敌”。

刘老太太开始早晚冲服一次,当天就有了明显的变化,痒痒马上止住了,被自己挠破的伤口也不那么疼了;不出半个月,身上基本没再痒过。湿疹、苔癣也明显变小变淡;也就一个月,困扰了她几十年的顽固性痒痒全不见了。她说自打30年前得了这个病以后,她就没有这么舒服过。没花多少钱就摆脱了疾病的困扰,值!

老顽癣,痒痛难忍 “顽选敌”拔掉一身“烂树皮”

家住南湖花园的王天林牛皮癣相当严重,身上、脸上到处是红斑,像一层烂树皮巴在身上,和人说话时那些银白色的鳞屑还会时不时往下掉,非常恐怖。妻子嫌恶心不肯跟他同床;小孙子害怕不肯让他抱;别人也总拿他当怪物对待。

去年9月份找到苗老怪,老人听完病情描述后,建议服用“顽选敌”三个月即可。自打吃了“顽选敌”后,怪事就一个接一个,吃7天左右,几乎

就不怎么痒了,患处不再流血水,晚上能睡个安稳觉了;吃到一个月,银屑逐步脱落,红斑颜色变浅,范围缩小;三个月时,烂树皮一样的癣痂全部脱落,并且长出了细嫩的新皮肤,能像正常人出去活动了,一点也看不出曾经是个严重的牛皮癣患者,至今也没有复发。

看到“顽选敌”疗法这么好,王天林还向病友隆重推荐苗老怪,他们吃了“顽选敌”后,皮肤病全好了。